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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 
 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se em Sessão 
Ordinária os nobres vereadores Filemon de Carvalho Krause Neto, Adonias da Silva Marques, Aristóteles Silva Sampaio, 
Conceição de Maria Feitosa Oliveira, Elcimar Silva Lima Filho, Francisco Sérgio Oliveira da Silva, Márcio Francigard 
Furtado e Silva e Robson Rios Portela. Sob a Presidência do 1º vice-presidente vereador Filemon de Carvalho Krause 
Neto, que constatando o número legal declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão. Em seguida 
franqueou a palavra a Assistente de Plenário a Sra. Jissele da Silva Sousa, para fazer a leitura das Atas das Sessões 
anteriores, que após lidas, apreciadas e aprovadas será por todos assinadas. Dando continuidade submeteu as atas à 
discussão e votação. Em seguida declarou aprovadas. Dando início ao Pequeno Expediente o Presidente Interino 
franqueou a palavra a Assistente de Plenário para leitura dos ofícios. Foi lido o Ofício nº 00120/2020 da Fundação 
Pedreirense de Cultura e Turismo, assunto: criação de lei que dispõe sobre a instituição do dia 08 de outubro como dia 
municipal do poeta SamuelBarreto. Em seguida o Presidente Interino convidou para adentrar o plenário a Sra. 
Francinete Braga, alguns representantes da cultura pedreirense e familiares do saudoso poeta. Dando continuidade 
franqueou a palavra aos mesmos. Em seguida a Sra. Francinete recitou um poema de sua autoria em homenagem ao 
poeta e fez uma breve explanação sobre a justificativa do pedido à esta Casa para elaboração de PLe em seguida 
entregou a cópia do documento aos vereadores. E, por fim agradeceu o espaço cedido. Em seguida Raquel Barreto fez 
um resumo da trajetória de vida de seu pai Samuel Barreto e,solicitou aos vereadores que votem em favor do projeto. 
Em seguida a cantora Dilza Siqueira fez uma capela da música de sua autoria “meu coração de saudade chora” em 
homenagem ao poeta e reforçou seu apoio ao projeto. Em seguida o jovem Itamar representante dos movimentos 
juninos e o Sr. Sérgio Pacheco Presidente do Conselho Municipal de Cultura também falaram em defesa do Projeto. 
Dando continuidade o Presidente Interino franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem o vereador Robson Rios 
falou que Samuel Barreto era conhecido por todos pelo seu sorriso e como diz a palavra de Deus “há um tempo 
determinado para todas as coisas” e chegou o tempo da partida de Samuel, mas deixou durante sua passagem seu 
importante registro principalmente na cultura e poesia, pois Samuel foi a própria essência da poesia e, acredita que seus 
versos e poesias vai além fronteiras município e Maranhão, mas também Brasil como fez assim João do Vale. Enfim, essa 
homenagem através do projeto é merecida e desde já se coloca à disposição. Pela ordem o vereador Elcinho Gírio falou 
que está muito feliz com essa homenagem e também é um apoiador desse projeto. Pela ordem o vereador Adonias 
Quineiro parabenizou a iniciativa dos artistas de Pedreiras, em especial a Francinete Braga por essa homenagem ao 
poeta Samuel e, deixou registrado o seu apoio. Pela ordem o vereador Sérgio Profírio ressaltou que todos são sabedores 
do seu apoio a cultura e, parabenizou a Francinete por essa iniciativa e, desde já se coloca à disposição. Em seguida o 
Presidente Interino falou Samuel foi uma pessoa que se envolveu e respirou Pedreiras, então essa homenagem é mais 
do que justa e tem certeza que a Casa discutirá e aprovará esse Projeto. Relembrou que no ano de 2017 entrou com PL 
aprovado por unanimidade voltado especificamente aos petas e escritores que colaboraram com nossa cultura e já 
faleceram, pra que fosse escolhido um desses artistas pra ser homenageado durante um ano mas, teve informação que 
esse projeto ainda não foi sancionado então agora agilizará essa situação para que assim possam manter viva a história 
de Pedreiras. Enfim, parabenizou todos por essa iniciativa. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se 
manifestar dentro do pequeno expediente o Presidente Interino deu o mesmo por encerrado. Dando início a Ordem do 
Dia o Presidente Interino franqueou a palavra a Assistente de Plenário para leitura das Proposições. Foi lida a Indicação 
nº 050/2020 solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a pavimentação asfáltica na Rua Nova, Povoado 
Pacas. Foi lida a Indicação nº 052/2020 solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a pavimentação asfáltica 
na Rua do Cruzeiro, Povoado São Raimundo. Dando continuidade o Presidente Interino submeteu as Indicaçõesde 
autoria do vereador Gard Furtado à discussão e votação. Em seguida declarou aprovadas. Foi lida a Indicação nº 
069/2020 de autoria do vereador Totinho Sampaio solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a recuperação 
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da Rua Santa Rita, bairro Engenho. Dando continuidade o Presidente Interino submeteu a Indicação à discussão e 
votação. Em seguida declarou aprovada.Foi lida a Moção de Pesar nº 033/2020 de autoria do vereador Filemon Neto 
pelo falecimento do Sr. Milson de Souza Coutinho, ocorrido no dia 04 de agosto de 2020. Dando continuidade o 
Presidente Interino submeteu a Moção de Pesar à discussão e votação. Em seguida declarou aprovada. Foi lida a Moção 
de Pesar nº 034/2020 de autoria dos vereadores Totinho Sampaio e Robson Rios pelo falecimento do Sr. Djalma Alves 
Pereira, ocorrido no dia 05 de agosto de 2020. Dando continuidade o Presidente Interino submeteu a Moção de Pesar à 
discussão. Pela ordem o vereador Elcinho Gírio pediu para fazer parte da Moção. Em seguida os vereadores autores 
concederam permissão. Dando continuidade o Presidente Interino submeteu à votação. Em seguida declarou aprovada. 
Não havendo mais nenhuma proposição inscrita o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores que quisessem 
fazer verbalmente. Pela ordem o vereador Elcinho Gírio fez Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo que no 
retorno das aulas presenciais forneça máscaras a todos os alunos da rede municipal de ensino. Dando continuidade o 
Presidente Interino submeteu o Requerimento Verbal à discussão e votação. Em seguida declarou aprovado. Pela ordem 
a vereadora Ceiça Feitosa fez Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo o serviço de manutenção dos 
paralelepípedos da Av. 01, Parque das Palmeiras dando acesso a Av. Zeca Branco, bairro Mutirão. Dando continuidade o 
Presidente Interino submeteu o Requerimento Verbal à discussão e votação. Em seguida declarou aprovado. Em seguida 
o Presidente Interino fez Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo que faça um trabalho de conscientização 
e controle das queimadas no município. Dando continuidade o Presidente Interino submeteu o Requerimento Verbal à 
discussão e votação. Em seguida declarou aprovado.Não havendo mais nenhuma proposição verbal e não havendo mais 
nada a tratar o Presidente Interino encerrou a Ordem do Dia. Dando início ao grande expediente o Presidente Interino 
franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem dos inscritos ao uso da Tribuna a vereadora Ceiça Feitosa falou que na 
Rua 01,Parque da Palmeiras está precisando urgentemente de manutenção dos paralelepípedos principalmente no 
sentido Av. Zeca Branco bairro Mutirão, pois está causando muito prejuízos as pessoas que precisam trafegar naquela 
região,então que o Executivo faça esse serviço o mais breve possível. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ao 
uso da Tribuna, o Presidente Interino encerrou o Grande Expediente e passou para as Explicações Pessoais. Pela ordem 
o vereador Adonias Quineiro falou que recebeu algumas reclamações dos moradores do Povoado Marianópolis sobre a 
bomba d’água que já está com trinta dias que apresentou problema e não foi concertada, colocaram uma menor que 
não está suprindo a necessidade da comunidade e, mais uma vez faz essa cobrança para que o Secretário ou o Gestor 
tome providências. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar dentro das explicações pessoais e 
mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Presidente Interino declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras 
encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos 
assinada. 
 
“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 14 de agosto 
de 2020”. 


